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Wskazéwki do zadan 10 X

Zestaw III (szkota podstawowa)

1. Przez jaka liczbe nalezy pommnozy¢ licznik i mianownik, aby otrzymac
utamek o sumie 20007

2. Oznacz cyfry szukanej liczby przez A, B, C i zapisz warunek zadania w
postaci mnozenia pisemnego.

3. Rozwaz dwa przypadki: 1) A jest rycerzem, 2) A jest totrem.
4. Wszystko na jedng kreske utamkowaq.

5. Punkty A i B moga leze¢ po tej samej stronie lub po réznych stronach
prostej k.

Bukiet 3 (gimnazjum)

1. a) Ktére z katéw o wierzchotku A sa réwne?

b) Trojkaty ACP i ABD.

2. Jakim trojkatem jest trojkat BPD?

3. Oblicz |BE] i |PE|, a nastepnie wykorzystaj trojkat ABE.

Zestaw III (szkota srednia)

1. Jaka reszte przy dzieleniu przez b moze da¢ kwadrat, a jaka czwarta potega
liczby catkowitej? Drugi sposéb: Pokaz, ze n* — 1 jest podzielne przez 5.

2. lle sktadnikow liczy suma po lewej stronie? Ktory z nich jest najwigkszy?

3. Oznacz przez P pole szukanego trojkata i znajdz diugosci jego bokow.
Jaki to jest trojkat?

4. Zajmij sie trojkatem prostokatnym.

5. Rozwaz Sciane o najwiekszej liczbie bokéw i zastanow sie nad liczba Scian
wieloscianu.



